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1.1 ΓΝΩΡΊΣΤΕ ΤΟΝ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΉ 

 

Γεια σας, είμαι η Crystal-Jade Lerios και χαίρομαι που θα είμαι η συντονίστριά σας για αυτή την 
ενότητα! Δεδομένου ότι θα περάσουμε αρκετό χρόνο μαζί, σκέφτηκα να σας δώσω κάποιες 
πληροφορίες για το ιστορικό σας. Είμαι σύμβουλος μάθησης και εκπαίδευσης και ιδρύτρια της 
VitaComm Education. Το όραμα της VitaComm είναι η ενδυνάμωση των κοινοτήτων μέσω της δια 
βίου μάθησης . Το ακαδημαϊκό μου υπόβαθρο περιλαμβάνει πτυχίο στα Μαθηματικά, μεταπτυχιακό 
στην ανθρωπολογία της παιδικής ηλικίας, της νεολαίας και της εκπαίδευσης και περαιτέρω έρευνα 
στη γνωστική νευροεπιστήμη της εκπαίδευσης. Το επαγγελματικό μου χαρτοφυλάκιο περιλαμβάνει 
την επιμόρφωση εκπαιδευτικών, τη διδασκαλία Μαθηματικών, τη συμβουλευτική και τη δημιουργία 
πακέτων μάθησης για σχολεία και άλλους οργανισμούς. Για αυτή την ενότητα ο οργανισμός με τον 
οποίο συνεργάζομαι είναι το εκπαιδευτικό ινστιτούτο Dorea. 

Μέσω αυτής της συνεργασίας, έχω το προνόμιο να αναλάβω το ρόλο του συντονιστή για αυτή την 
ενότητα. Επέλεξα τον όρο διευκολυντής έναντι του εκπαιδευτή ή οποιουδήποτε άλλου όρου επειδή 
η λέξη " διευκολυντής" με βοηθά να θυμάμαι ότι προέρχομαι από μια νοοτροπία που έχει ως στόχο 
να λαμβάνει υπόψη το γεγονός ότι οι άνθρωποι που συμμετέχουν σε αυτή την ενότητα μπορεί να 
βρίσκονται σε διαφορετικά στάδια της προσωπικής και επαγγελματικής τους ζωής, τα οποία με τη 
σειρά τους μπορούν να διαμορφώσουν ανάλογα τις ανάγκες και το ταξίδι τους στην παιχνιδοποίηση. 
Γι' αυτό και το κίνητρο που θα οδηγήσει αυτή την ενότητα θα έγκειται στο να σας παρέχει την 
υποστήριξη και την ευελιξία που χρειάζεστε για να δημιουργήσετε και να βελτιώσετε τη δική σας 
προσέγγιση παιχνιδοποίησης αντί να σας υπαγορεύει μια συγκεκριμένη αμετάβλητη μέθοδο 
παιχνιδοποίησης που μπορεί να ταιριάζει μόνο σε μένα και στις ανάγκες της συγκεκριμένης τάξης 
και των μαθητών μου. 

Και ενώ κατά κάποιον τρόπο αυτή είναι μια μονόπλευρη συζήτηση λόγω της μορφής της ενότητας, 
θα ήθελα να νιώσετε ελεύθεροι να επικοινωνήσετε μαζί μου είτε ατομικά είτε ως σχολείο ή 
οργανισμός. Θα χαρώ να σας παράσχω περαιτέρω πληροφορίες και βοήθεια καθώς ξεκινάτε ένα 
ταξίδι για να βρείτε το στυλ παιχνιδοποίησης που ταιριάζει σε εσάς και τους μαθητές σας. 

Μπορείτε να με βρείτε και να συνδεθείτε μαζί μου μέσω:  

 

LinkedIn: Lerios: Crystal-Jade Lerios 

 
 

 

 

 


